

EXPLICAȚIA SEMNELOR

Toate semnele de mai jos pot fi găsite pe ambalajele, etichetele sau pe documentația tehnică a companiei.



Distincția pentru unul dintre cele mai bune locuri de muncă din Grecia (2017)



Conformitatea produsului cu toate cerințele Directivelor Europene în vigoare.



Produsul și procesul său de producție sunt inspectate și aprobate de Institutul german VDE



Organism de certificare al Sistemului de management al calității EN ISO 9001



Organism de certificare al Sistemului de management al mediului EN ISO 14001



Organismul de certificare al sistemului de management al sănătății și securității ocupaționale OHSAS 18001



Produsul nu conține substanțe periculoase conform Directivei RoHS 2011/65 / UE. Organismul de certificare VDE



Conformitatea cu Regulamentul REACH EC/ 1907/2006 privind substanțele chimice



Respectarea Directivei privind produse biocide (BDP) 98/8/CE - introducerea pe piață a produselor biocide



Produs cu stabilitate UV suplimentară



Produs fără halogeni



Produs cu protecție antimicrobiană de până la 99,97%



Rezistență ridicată la impact în condiții extreme de temperatură (-45°C)



Produs protejat prin brevet



Temperatura min-max de aplicare permanentă



Produsul nu propagă flăcările



Produsul propagă flăcările



Rezistența minimă la compresiune



Rezistența minimă la impact



Produs cu stabilitate UV suplimentară



Protecție împotriva pătrunderii obiectelor solide și a apei (EN 60529)



Reducerea frecării pe pereții interior al tuburilor cu pereți dubli



Produsul nu reprezintă un aliment atractiv pentru rozătoare



Emisii scăzute de fum în timpul arderii (EN 61034-2)



Produsul este fabricat din materii prime fără halogeni - absența fluorului, iodului, bromului, clorului etc. EN 60754-1. EN 60754-2



Produs antimicrobian care inhibă creșterea bacteriilor dăunătoare cu până la 99,97.



Certificatul produsului pentru eficacitatea antimicrobiană eliberat de Institutul Britanic BIOCOTE (ISO 22196)



Produs ecologic. Fără halogeni, fără metale grele (RoHS), emisii scăzute de fum. Produsul nu conține substanțe periculoase - SVHC (REACH), cu ambalaj ecologic 1007